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Question écrite n" ^ Z/$~

REOUVERTURE DE LA LIGNE DELLE-BELFORT .- INTERROGATIONS

Au mois de décembre dernier, la réouverture de la ligne Delle-Belfort a été dignement fêtée
les autorités françaises, helvétiques et jurassiennes."

Du côté français, un Arrêté d'utilisé publique avait été rendu par les autorités administratives.

or'. ilapparaît que cet Arrêté françslis avait déjà fait l'objet il ya trois ans d'un recours auprès de
lajusî. lo fran?aJse- ce recours était dûment motivé et invoquait notamment le fait que les indices
et chiffres de fréquentation avancés dans la notice explicative du projet étaient surfaits'

or',.dans unArrêt rendu tout récemment, le Tribunal administratif de Besançon a annulé l'Arrêté
d'utilité publique de l'Administration française. En substance, le Tribunal5 administratif'retient
effectivement que les chiffres avancés étaient largement surévalués.

Ce Tribunal a alors purement et simplement annulé l'Arrêté d'utilité publique, déniant cette
qualité au projet de réouverture de la ligne.

£ÏÏt!rpe?e_et_?n, se posïla ciuestion de savoir si Ies Autorités jurassiennes et/ou helvétiques
étaient au courant des griefs invoqués dans le recours, respectivement avaient connaissance
qu'une procédure de recours était pendante.

Le Gouvernement est dès lors invité à répondre aux questions suivantes

1) Le Gouvernement "urassien et/ou son ses Services concernés étaient-ils au
courant u'une rocédure de recours était endante devant le Tribunal
administratif de Besan on recours dans le uel le caractère d'utilité ubli ue eta7t
nié? Si oui à artir de uand ?

2) Cas échéant l'Administration 'urassienne a-t-elle été inter ellée ou a-t-elle eu à
intervenir dans cette rocédure ?

3) Encasderé onsené ativeauxdeux uestions ci-dessus ne doit-on as admettre
ue les Autorités 'urassiennes eVou helvéti ues ont été flouées dans cette

o ération ?

Delémont, le eptembre219
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